                                                          Klavirski duo Elmazi
 
 
Lejla Elmazi rođena 1983, Anita Elmazi rođena 1984 god. u Beogradu, gde su završile srednju muzičku školu „Josip Slavenski" ( klavir),  u klasi prof. Milene Mitic. Pored vokalno-instrumentalnog odseka, uporedo su završile i teoretski odsek. Diplomirale su na Akademiji umetnosti u Novom Sadu, u klasi prof. Alana Frejzera.
Članice dua sestre Elmazi već od samog početka  muzičkog školovanja pokazuju interesovanje za kamerno sviranje. Neguju istim intenzitetom koncertiranje na jednom klaviru četvororučno i na dva klavira. Zajedno nastupaju od 1995 godine. Programi njihovih koncerata obuhvataju dela širokog vremenskog i stilskog raspona. Često izvode dela savremenih srpskih kompozitora.
Učestvovale su na mnogobrojnim takmičenjima i festivalima kako u zemlji tako i u inostranstvu. Kao klavirski duo nastupale su u Srbiji, Italiji, Francuskoj, Slovačkoj.

Dobitnice su brojnih nagrada na domaćim i internacionalnim takmičenjima, među kojima se ističu nagrade u kategoriji klavirski duo: Prva nagrada na Republičkom takmičenju (Niš, 1995); Prva nagrada na Međunarodnom takmičenju (Streza, Italija, 1996). Druga nagrada na festivalu u Boru (1996); Treća nagrada na IV Međunarodnom takmičenju mladih muzičara „Petar Konjović" (Beograd, 1996);  Učestvovale su na 39 festivalu muzičkih škola Srbije (Subotica); Prva nagrada na festivalu u Negotinu (1997); Prva nagrada na Međunarodnom takmičenju (Streza, 1997). Prvo takmičenje klavirskih dua u Trsteniku (1997, I nagrada), Druga nagrada na Međunarodnom takmičenju (Đenova, 1997);  Prva nagrada na Saveznom takmičenju mladih pijanista (Niš, 1998); VI Međunarodno takmičenje mladih muzičara „Petar Konjović" (Beograd,1998, II nagrada); Druga nagrada na Međunarodnom takmičenju (Tortona, Italija, 1997); Prva nagrada na Saveznom takmičenju (Niš, 2000);  Druga nagrada na Republičkom takmičenju studenata fakulteta i učenika muzičkih škola Srbije (Beograd, 2000); Treće otvoreno klavirsko takmičenje „Josip Slavenski" (Beogard, 2000, I nagrada). Učestvovale su na smotrama talenata muzičkih i baletskih škola Srbije (Sremski Karlovci 1996,2000); Druga nagrada na Republičkom takmičenju (Beograd, 2001).
Učestvovale su u projektima pijanistkinje Marine Milić-Apostolović u Novom Sadu (Gradska kuća, Vojvođanska akademija nauka i umetnosti), Sremskim Karlovcima. Nastupale su u okviru koncerta „Najlepše iz pera kompozitora Zorana Jovanovića" 2004 godine u galeriji ArtGet u Beogradu. U okviru ciklusa „Novi zvučni prostori"- autorske večeri kompozitora Zorana Hristića u Galeriji Matice srpske u Novom Sadu  svirale su 2006 godine.
Premijerno su septembra 2006 godine u Velikoj sali Kolarčeve zadužbine izvele dela domaćeg kompozitora Zorana Hristića „Kolamadeus" i „Folk tokatu". Održale su koncert u Novosadskoj Sinagogi  juna 2007 godine.
Nastupale su i u sledećim beogradskim koncertnim salama:  Domu vojske Jugoslavije, Beogradskoj filharmoniji, Ruskom Domu, Galeriji „Progres", Studentskom Kulturnom Centru, galeriji SANU.
Usavršavale su se na mnogobrojnim majstorskim kursevima kod pijanista i profesora: Olivera Đurđević (Srbija), Paul Gulda (Austrija) , Boris Romanov (Rusija) , Svetlana Bogino (Rusija), Vladimir Ogarkov ( Rusija), Čarls Ašbrener (Amerika).
Zaposlene su kao profesori klavira u Osnovnoj muzičkoj školi u Vrbasu. Za godine pedagoškog rada ostvarile su zapažene rezultate u radu sa učenicima. Njihovi učenici su dobitnici brojnih nagrada.
КЛАВИРСКИ ДУО ЕЛМАЗИ

Лејла Елмази рођена 1983, Анита Елмази рођена 1984 год. у Београду, где су завршиле средњу музичку школу „Јосип Славенски" ( клавир),  у класи проф. Милене Митић. Поред вокално-инструменталног одсека, упоредо су завршиле и теоретски одсек. Дипломирале су на Академији уметности у Новом Саду, у класи проф. Алана Фрејзера.

Чланице дуа сестре Елмази већ од самог почетка  музичког школовања показују интересовање за камерно свирање. Негују истим интензитетом концертирање на једном клавиру четвороручно и на два клавира. Заједно наступају од 1995 године. Програми њихових концерата обухватају дела широког временског и стилског распона. Често изводе дела савремених српских композитора.

Учествовале су на многобројним такмичењима и фестивалима како у земљи тако и у иностранству. Као клавирски дуо наступале су у Србији, Италији, Француској, Словачкој.

Добитнице су бројних награда на домаћим и интернационалним такмичењима, међу којима се истичу награде у категорији клавирски дуо: Прва награда на Републичком такмичењу (Ниш, 1995); Прва награда на Међународном такмичењу (Стреза, Италија, 1996); Друга награда на фестивалу у Бору (1996); Трећа награда на IV Међународном такмичењу младих музичара „Петар Коњовић" (Београд, 1996).  Учествовале су на 39. фестивалу музичких школа Србије (Суботица). Добитнице су Прве награде на фестивалу у Неготину (1997), Прве награде на Међународном такмичењу (Стреза, 1997). Учествовале су на Првом такмичењу клавирских дуа у Трстенику (1997, освојиле су Прву награду). Друга награда на Међународном такмичењу (Ђенова, 1997); Дуо је освојио  Прву награду на Савезном такмичењу младих пијаниста (Ниш, 1998). На 6. Међународном такмичењу младих музичара „Петар Коњовић" (Београд,1998 ), Дуо је освојио Другу  награду; Сестре Елмази су добитнице Друге награде на Међународном такмичењу (Тортона, Италија, 1997),  Прве награде на Савезном такмичењу (Ниш, 2000),  Друге награде на Републичком такмичењу студената факултета и ученика музичких школа Србије (Београд, 2000). На Трећем отвореном клавирском такмичењу „Јосип Славенски" (Беогард, 2000,) освојиле су I награду). Учествовале су на смотрама талената музичких и балетских школа Србије (Сремски Карловци 1996,2000) - Друга награда на Републичком такмичењу (Београд, 2001).Учествовале су у пројектима пијанисткиње Марине Милић-Апостоловић у Новом Саду (Градска кућа, Војвођанска академија наука и уметности), Ср. Карловцима. Наступале су у оквиру концерта „Најлепше из пера композитора Зорана Јовановића" 2004 године у Галерији АртГет у Београду. У оквиру циклуса „Нови звучни простори" Културног центра Новог Сада - ауторске вечери композитора Зорана Христића у Галерији Матице српске у Новом Саду  свирале су 2006 године. Премијерно су септембра 2006 године у Великој сали Коларчеве задужбине извеле дела домаћег композитора Зорана Христића „Коламадеус" и „Фолк токату". Одржале су концерт у Новосадској Синагоги  јуна 2007 године. Наступале су и у  Дому војске Југославије, Београдској филхармонији, Руском дому, Галерији „Прогрес", Студентском Културном Центру, галерији САНУ. Усавршавале су се на многобројним мајсторским курсевима код пијаниста и професора: Оливера Ђурђевић (Србија), Паул Гулда (Аустрија), Борис Романов (Русија) , Светлана Богино (Русија), Владимир Огарков ( Русија), Чарлс Ашбренер (Америка). Запослене су као професори клавира у Основној музичкој школи у Врбасу. За године педагошког рада оствариле су запажене резултате у раду са ученицима. Њихови ученици су добитници бројних награда.

