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Питање:
Poštovani, 

molim Vas da pojasnite zahtevane dodatne uslove, konkretno zahtev za mašinom za UV štampu plakata?
Koja je potreba naručioca za isključivo ovom tehnikom štampe, kada se isti proizvodi mogu raditi i putem solventne štampe, lateks štampe, ili štampe na eko solvent mašinama?

Molim Vas da Vašu konkursnu dokumentaciju uskladite sa Zakonom o javnim nabavkama, i omogućite konkurenciju među ponuđačima, poštujući načela iz člana 10. i člana 12. ZJN.

U skladu sa članom 20. ZJN potvrditi prijem ovog mejla!
Одговор:

Потреба Наручиоца за штампом у УВ техници је постојаност штампног материјала на УВ зрачење (услед спољашне употребе и излагања временским условима), као и квалитет штампе.

Што се тиче поштовања чланова 10 и 12 Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Наручилац је испоштовао исте, условима који дозвољавају Заједничку понуду или подношење понуде са Подизвођачем, у складу са Законом о јавним набавкама („Службени гласник РС”, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015). 

Наручилац је навео у поглављу „IV   УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛ. 75. И 76. ЗАКОНА И УПУТСТВО КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ ТИХ УСЛОВА“ на страни 17 конкурсне документације број 6-20-4:
„Да понуђач располаже најмање једном машином за UV штампу плаката (у власништву, закупу, лизингу или слично).

Доказ: пописне листе, уговори о закупу, лизингу, најму или сл.“
Комисија
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